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OaspeŃi

Eric Clapton şi
Steve Winwood

Together live
Roxana BĂDESCU

Se întâmplă tot mai des ca Bucureştiul să
găzduiască evenimente muzicale de mare calibru.
După extraordinarul concert al celor de la AC/DC, din
16 mai, atmosfera s-a mai liniştit pe ritmuri de blues-
rock, alături de Eric Clapton şi Steve Winwood, pentru
ca apoi capitala să fie „zguduită”, pe 18 iunie, de
chitarele „băieŃilor răi din Boston”, cum sunt numiŃi cei

de la Aerosmith. Pentru iubitorii genului se anunŃă o
vară incendiară. În cadrul „Tuborg Green Fest
presented by Sonisphere Festival”, desfăşurat în
perioada 25-27 iunie, la Romexpo, au concertat:
Metallica, Rammstein, Slayer, Megadeth & Antrax,
Alice in Chains, Stone Sour, Manowar şi Volbeat.

Între aceşti giganŃi ai muzicii rock, o prezenŃă
deosebită a fost cea a giganŃilor blues-ului. În ziua de
11 iunie, pe Stadionul Tineretului “Iolanda Balş-Soter”,
peste 10.000 de oameni s-au adunat cu mic cu mare
pentru a-i asculta, preŃ de două ore, pe Eric Clapton şi
Steve Winwood. Distins cu 11 premii Grammy, un
premiu Emmy, singurul artist inclus de trei ori în „Rock
and Roll Hall of Fame”, pe locul patru în topul „Celor
mai buni 100 de chitarişti ai tuturor timpurilor” realizat
de revista Rolling Stone, Eric Clapton a încântat
publicul alături de Steve Winwood, fostul coleg din
trupa „Blind Faith”, unul dintre primele supergrupuri din
istroria rock-ului.

Deşi au fost puŃin comunicativi, adresând doar
un simplu „Hello”, în deschidere, şi uneori „Thank you”,

spectatorii au răsplătit fiecare melodie cu ropote de
aplauze. Cei doi au împărŃit în mod egal lumina
reflectoarelor, dar vedeta incontestabilă a serii a fost
Eric Clapton.

Câteva din momentele de virtuozitate ale celor
doi artişti au fost „Voodoo Chile” (a lui Jimi Hendrix)
care l-a avut ca protagonist pe Steve Winwood, la
orgă, şi „Driftin’ Blues”, chitara semi-acustică a lui
Clapton aducând publicul în extaz. Primele acorduri
ale piesei „Layla” au ridicat întreg stadionul în picioare,
refrenul fiind fredonat de mii de oameni. Cover-ul
melodiei lui JJ Cale, „Cocaine”, a fost, cu siguranŃă,
„vârful” concertului, publicul aplaudând frenetic minute
în şir.

Din păcate, în program nu au fost incluse hit-
urile „Tears in Heaven” şi „Wonderful tonight”, pe care
le aşteptam după fiecare melodie.

Alături de Eric Clapton şi Steve Winwood au
urcat pe scenă: Michelle John şi Sharon
White-backing vocals, Chris Stainton-clape,
Willie Weeks-bas şi Steve Gadd-percuŃie.

A fost un concert de zile mari, iar
vorbele sunt insuficiente pentru a descrie
atmosfera şi bucuria miilor de fani. Poate că
artiştii noştri ar trebui să privească mai des
peste graniŃe la adevărata muzică şi să ia
aminte ce înseamnă arta şi respectul faŃă de
public. Deşi cei doi interpreŃi nu se mai află la
prima tinereŃe, prestaŃia lor artistică a fost
exemplară, reuşind să emoŃioneze cu fiecare
vers, cei prezenŃi trăind la maxim fiecare
cântec. „Clapton is God” spuneau englezii,
exagerat, dar adevărat, raportându-ne doar
la dimensiunea muzicală. Un zeu al chitarei,
al blues-ului, al rock-ului, un artist desăvârşit
care ne-a cucerit pe toŃi.
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